

Воспоминания:

«Немцы один за другим топили наши корабли с десантом на борту. Это было глубокой ночью. Я вместе со своими матросами на быстроходных катерах спасали тонущих моряков-десантников. Мы вылавливали их баграми и поднимали на борт. Очередным десантником, которого пришлось спасти, был матрос довольно с приличным телосложением. И нам пришлось изрядно попотеть, чтобы его поднять.»



- Ты че такой тяжелый как свинец, – успел бросить Куангали.

Узнав в нем комиссара Леонида Брежнева, поспешил попросить извинения. А он в ответ поблагодарил его за

своевременную помощь. Позже еще при одной встрече с ним, Леонид Ильич записал его фамилию.



На Малой Земле
Ихаров служил под
командованием
Куникова

